



मायावती का 63वां जन्मदिन आज, लखनऊ से लेकर दिल्ली तक मंगेगा जश्न



लखनऊ, 14 जनवरी (ए)। बहुजन समाज पार्टी की प्रमुख मान्यवती का 63वां जन्मदिन आज 15 जनवरी को लखनऊ और दिल्ली दोनों जगह मनाया जाएगा...

गणतंत्र दिवस पर देश को दहलाने की साजिश नाकाम, 11 संदिग्ध आतंकी गिरफ्तार



भेट, 14 जनवरी (ए)। पश्चिमी उत्तर प्रदेश में आतंकी गतिविधियों के घबरेले गिरफ्तार किए गए संदिग्धों से पूछताछ के बाद राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआइए) ने बड़ा पर्दाफास किया...

हाइडू के पिपलेडू गांव से हिरासत में लिए गए सुकेश शहजाद को दो रात छोड़ दिया गया। शहजाद के परिजनों दिल्ली स्थित एनआइए के कार्यालय से उसे लेकर घर आ गए...

राज ठाकरे ने राहुल गांधी को भेजा बेटे की शादी का च्योता, पीएम मोदी को किया इंग्नोर



मुंबई, 14 जनवरी (ए)। महाराष्ट्र नवनिर्माण सेना के मुखिया राज ठाकरे ने 27 जनवरी को होने वाली अपने बेटे की शादी का च्योता कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी को तो दिया है पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, उनकी गेटहूट ललित से बहार है...

सीबीआई में अभियोजन निदेशक का पद रिक्त, सरकार ने मंत्रालय से मांगे नाम

नयी दिल्ली, 14 जनवरी (ए)। केंद्र सरकार ने केंद्रीय अभियोजन ब्यूरो (सीबीआई) में रिक्त पद अभियोजन निदेशक के पद को भेजे जाने से इच्छा व्यक्त की है...

कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी भी इस बार जाएंगे कुंभ!



लखनऊ, 14 जनवरी (ए)। कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी इसी महीने कुंभ में जान कर सकते हैं। सूत्रों का दावा है कि वह 18 या 19 जनवरी को प्रयागराज स्थित कुंभ में अपने पति के साथ पहुंचेंगे...

बेटे बसों की हस्तांतरण से परेशान हुए जटाना, बीजेपी हार्डकोर ने लगाई सरकार को फटकार

मुंबई, 14 जनवरी (ए)। मुंबई को दूसरी लाफतखट देनी जाने वाले बेतब बसों की हस्तांतरण का मामला बीजेपी हार्डकोर ने इस मामले को सोनियाव को सुनवाई हूँ, मामले की सुनवाई के दौरान जज ने सरकार और प्रशासनिक अधिकारियों को फटकार लगाई...

भुगतान में देरी पर महाराष्ट्र के किसानों ने चीनी मिलों में की तोड़फोड़, लगाई आग



मुंबई, 14 जनवरी (ए)। भुगतान में देरी पर गुस्से किसानों ने पिछले दो दिनों में पश्चिमी महाराष्ट्र की कई चीनी मिलों के दरवाजों में तोड़फोड़ की और उन्हें आग के हवाले कर दिया...

गाय के नाम पर बोट मांगना और राजनीति करना पाप है: अरविंद केजरीवाल



सोनीपत, 14 जनवरी (ए)। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने कहा कि गाय के नाम पर बोट मांगना 'पाप' है। उन्होंने बीजेपी नेता हरियाणा सरकार पर मोर्चाबंदी के चारा के लिए पर्याप्त कानूनी अवधि दूरी का आग्रह लगाया...

इंडोनेशिया में दुर्घटनाग्रस्त विमान का वॉयसर रिकॉर्डर मिला



सीपीईसी में भागीदार बनेगा सऊदी, पाक के ज्वावर में विकसित करेगा ऑयल रिफाइनरी

स्वाहिर, 14 जनवरी (ए)। सऊदी अरब पाकिस्तान के ज्वावर बंदरगाह में 10 बिलियन डॉलर (करीब 7 खरब रुपये) की लागत से ऑयल रिफाइनरी तैयार करेगा...

जकार्ता, 14 जनवरी (ए)। इंडोनेशिया की नौसेना के गोताखोरों ने अक्टूबर में दुर्घटनाग्रस्त हुए लॉयल एयर के जेट विमान का कॉर्बैट बॉयसर रिकॉर्डर बरामद कर लिया है...

इंडोनेशियाई अधिकारियों ने सोमवार को इसकी जानकारी दी। समुद्री गहराई के उन्मत्तरी तैयार जहाजों ने परकरोर को बताया कि दुर्घटना में जान भंगने वाले 18 बॉयसरों से कुछ के अवशेष का भी पता लगा लिया गया है...

नेपाल का एनजीओ बाहिर से क्षेत्र वापसी की मांग कर रहा

काठमांडू, 14 जनवरी (ए)। नेपाल के एक नैर सरकारी संगठन ने 1815 की ऐतिहासिक सुगौली संधि की वजह से ब्रिटीश भारत के क्षेत्रों खोए जाने क्षेक्ष की वापस मांग के लिए हलतार अभियान शुरू किया है...

समर्थन है, तो गलत नहीं होगा। तेल को बढ़ाती कीमतों के बाद अपने बहुरे नुकसान को कम करने के लिए पाकिस्तान निवेश को आमंत्रित करने की कोशिश कर रहा है।

सिपीईसी का टर्मिनल है। सीटीएस के जीएफ चीन को बढ़ाती कीमतों के बाद अपने बहुरे नुकसान को कम करने के लिए पाकिस्तान निवेश को आमंत्रित करने की कोशिश कर रहा है...